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MOSCOW INTERNATIONAL INSTITUTE OF INFORMATICS, MANAGEMENT, ECONOMICS AND LAW
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Лицензия 90Л01 №0009854 рег.№2757 от 06.07.2018г.

Аккредитация 90А01 №0003359 рег.№3198 от 17.07.2019г.

Уважаемые коллеги и друзья!

Мы приглашаем логопедов, воспитателей, учителей, педагогов основного и дополнительного образования, а также родителей на семинар Школы Наставничества:

"Преодоление общего недоразвития речи: алгоритмы и персонализация в работе междисциплинарной команды".
20 мая (среда) – 21 мая (четверг) 2020 года 
Ведущие и лекторы:

Филичева Татьяна Борисовна 

(д.п.н. профессор, Президент Союза дефектологов)
Туманова Татьяна Володаровна 

(д.п.н. профессор)
Дружиловская Ольга Викторовна 

(кандидат пед. наук, доцент)
Режим работы: очно-заочный (12 часов аудиторной работы), по окончании сертификат на 36 часов.
На семинар вас  приглашает автор  и разработчик национальной концепции «общего недоразвития речи» в детском возрасте – Президент Союза дефектологов, доктор педагогических наук, профессор Филичева Татьяна Борисовна. 


Впервые в истории российской логопедии семинар по проблеме « общего недоразвития речи» у детей  ведут сразу несколько ведущих специалистов, известных не только научными, но и практическими достижениями в этой области. Это авторы учебников, учебно-методических пособий,  а также - образовательных программ, дидактических материалов и букваря для детей с ОНР.

Вы из первых уст услышите современную информацию о детях с общим недоразвитием речи: в чем причины возникновения  и дальнейшие факторы риска, потенциальные тревоги и ожидания родителей и педагогов, как отличить ребенка с ОНР от  детей с похожими состояниями речи и языка, как правильно и логично провести обследование такого ребенка по разным речевым и неречевым направлениям; что скрывается за характеристикой «уровень речевого развития», что такое «4 уровень речевого развития» и в чем его особенности и много другое.

Вы получите четкую и понятную информацию о том, как  преодолеть общее недоразвитие речи и его последствия; как грамотно и полноценно  спланировать и реализовать  работу с такими детьми; как в процессе логопедической работы предупредить потенциально возможные трудности обучения ребенка с ОНР.

 
Впервые  узнаете, что при общем недоразвитии речи выявляются сопряженные (коморбидные) нарушения разных процессов,  узнаете про «алгоритмы» и «персонализацию» в работе с детьми с ОНР, овладеете  сочетанием алгоритмизированного и персонализированного воздействия.

Вы научитесь грамотно и логично  проектировать каждое занятие с ребенком с ОНР, подбирать адекватный персонализированный материал и средства работы, включать в логопедическую работу инновационные технологии (в т.ч. аппаратные и компьютерные) и т.д.

 


Освоите новые умения и навыки и будете успешно их применять.

Авторы  расскажут и покажут Вам алгоритмы  своей методики,  имеющей стабильно эффективные результаты на протяжении многих десятилетий. Раскроют секреты  нейропедагогического подхода к преодолению ОНР. Два дня занятий с авторами  позволят максимально полно включить участников в практические виды работы.  Вы получите пользу и удовольствие от  коммуникации  на высоком профессиональном уровне.
РАСПИСАНИЕ СЕМИНАРА:

20.05.2020 среда
10.00-11.00  регистрация участников

11.00 – начало семинара

 Длительность семинара –  11.00 – 16.00 (с перерывами)
21.05.2020 четверг
11.00 – начало семинара

 Длительность семинара –  11.00 – 16.00 (с перерывами)
Формы работы предусматривают использование аудио-, видеозаписей, демонстрирующих проявления общего недоразвития речи;  вовлечение слушателей в процесс артикулирования, аудирования, графического моделирования, моторно-двигательного сопровождения процесса обучения детей с ОНР и проч.


Стоимость участия (на 20 и 21 мая): 5000 руб.
*Десять человек, которые первыми зарегистрируются на семинар – получат подарок.

**Действует скидка для постоянных участников мероприятий Школы наставничества – 500 руб.

Мы ждем Вас по адресу: Москва, Цветной бульвар, д.7, стр.11

Телефон для предварительной записи: +7 (495) 621-59-10

Количество мест ограничено!

Успейте записаться!

сайт: www.miiimel.ru 
e-mail: priem@miiimel.ru 
тел.:  +7 (495) 621-59-29
